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JAZZHR
Koncert Jumbo Big Banda

HNK SPLIT - GOSTOVANJE
Baletni diptih La Stravaganza / Noces

Jedinstveni projekt „Jumbo Big Band“, u suradnji Jazz ciklusa
HRT-a i Festivala JazzHR, na pozornicu združuje tri jazz orkestra
nacionalnih radio-televizijskih kuća Hrvatske, Srbije i Slovenije
pod ravnanjem austrijskog dirigenta Sigija Feigla: Jazz orkestar
HRT-a, Big Bend RTS i Big Band RTV Slovenija napokon će
doživjeti svoju turneju koja se trebala održati 2020. godine.
Koncert će se u KDV Lisinski održati u četvrtak, 5. listopada u 20
sati. Više na poveznici ovdje.

Balet Hrvatskoga narodnog kazališta Split gostuje u zagrebačkom
HNK s predstavom koreografa Angelina Preljocaja s baletnim
diptihom La Stravaganza / Noces 8. listopada u 19.30 sati. Publici
će se tako predstaviti svjetski proslavljeni francuski koreograf,
član francuske Akademije likovnih umjetnosti, čije su kreacije
postavljane na najznačajnijim svjetskim pozornicama kao što su
New York City Ballet, Staatsoper u Berlinu ili Ballet de l'Opéra
national de Paris. Više na poveznici ovdje.

Pregled kulturne
ponude za razdoblje 
od 2. 10. do 8. 10. 2023.

FESTIVAL IZVEDBENIH UMJETNOSTI
Sounded Bodies 2023.
Ovogodišnje izdanje Sounded Bodies 2023. festivala izvedbenih
umjetnosti održava se od 6. do 10. listopada u prostorima
Zagrebačkog plesnog centra – ZPC, Pogona Jedinstvo i Kazališta
KNAP u Zagrebu. Izvedbeni program predstavlja gostujuće
međunarodne i domaće umjetnike koji istražuju odnose glasa i
tehnologije, eksperimentalno pristupaju zvuku i glasu, te istražuju
koreografski i izvedbeni potencijal zvučno-tjelesnih praksi u
mapiranju i prodiranju u (neotkrivene) prostore sjećanja. Više na
poveznici ovdje.

https://www.lisinski.hr/hr/dogadanja/jumbo-big-band/
https://www.hnk.hr/hr/balet/predstave/la-travaganza-noces/#08.10.19.30
https://www.facebook.com/thisisadominoproject


MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI
Izložba Sposoban za idealizam (2023)

KGZ - IZLOŽBA
Europski dan jezika

„Odlučili smo izvesti performativnu interpretaciju rada Vlade
Marteka iz 1981. godine, Sposoban za idealizam. Martekova
praksa vizualizacije poezije pretvorila se u polazište za
postavljanje pitanja o podjeli dobiti, moći i zadovoljstava u
institucionalnom prostoru. Društvene strukture u umjetničkoj
ustanovi mogu se ispitati kritičnim metodama, ali mogu li se
konzumirati zajedno?“ Izložba se može razgledati do 5.
studenoga. Više na poveznici ovdje.

Ususret Mjesecu hrvatske knjige 2023., koji je ove godine
posvećen prevoditeljima, odnosno književnom prevođenju, u
izlogu knjižnice mogu se razgledati odabrani naslovi književnosti
za djecu na stranim jezicima. Budući da je jezična raznolikost alat
za postizanje većeg međukulturnog razumijevanja i ključni
čimbenik bogate kulturne baštine našega kontinenta, na
inicijativu Vijeća Europe te u suradnji s Europskom komisijom, od
2001. godine, 26. rujna, obilježava se Europski dan jezika. Više na
poveznici ovdje.

ETNOGRAFSKI MUZEJ
Otvorenje izložbe Hrvatska nematerijalna
kulturna baština na UNESCO-ovim listama
Otvorenje izložbe Etnografskoga muzeja „Hrvatska nematerijalna
kulturna baština na UNESCO-ovim listama“ bit će u utorak, 3.
listopada u 18 sati. Na otvorenju će nastupiti Ansambl narodnih
plesova i pjesama Hrvatske Lado te ćemo i uživo imati prilike čuti
neke od primjera hrvatske glazbene baštine na UNESCO-ovim
listama. Više na poveznici ovdje.

http://www.msu.hr/dogadanja/sposoban_za_idealizam/1243/hr.html
https://www.kgz.hr/hr/dogadjanja/europski-dan-jezika/64382
https://emz.hr/


CENTRA ZA KULTURU TREŠNJEVKA
Prijave za 3. međunarodnu izložbu
karikatura 

KAZALIŠTE TREŠNJA
Predstava „ Zora riđokosa“

Centar za kulturu Trešnjevka raspisuje međunarodni natječaj za
izložbu karikature na temu „Idealan grad!“. Na cijeloj planeti ljudi
se sve više grupiraju u gradove u kojima nalaze svoju sreću ili
nesreću. Postavljanjem ove teme želimo vidjeti kakav idealan
grad zamišljaju (ili u kojima žive) autori iz cijelog svijeta. Prijave na
natječaj otvorene su od 1. listopada do 5. studenog 2023. godine,
a mogu se prijaviti baš svi zainteresirani. Više na poveznici ovdje.

Kultni roman Zora riđokosa i njezina banda njemačkog autora
Kurta Helda, napisan 1941. godine, u kojemu je ova drska, hrabra,
lukava djevojčica glavna junakinja, začudo nije nikada objavljen
kod nas, iako se radnja odigrava u Senju 30-ih godina 20. stoljeća,
a Held je priču, navodno, ispričao prema istinitim događajima.
Predstava je na rasporedu 6., 7. i 8. listopada. Više na poveznici
ovdje.

CENTAR ZA KULTURU SUSEDGRAD
Izložba "Emocije su sjeme promjene"
Izložbu Mirte Boban "Emocije su sjeme promjene" možete
razgledati u Galeriji „Idealni grad“ Centra za kulturu i obrazovanje
Susedgrad, Argentinska 5, od 6.10. do 25.10.2023. godine.
Otvorenje izložbe je u srijedu 6.10.2023. u 19.00 sati. Ulaz je
slobodan. Više na poveznici ovdje.

https://cekate.hr/program/3-medunarodna-izlozba-karikatura-zegeboom-idealan-grad-prijave/
https://www.kazaliste-tresnja.hr/predstave/zora-ridokosa/
https://www.czkio-susedgrad.hr/?tip=clanak&id=1263


CENTAR KAKAV FAKAT TREBAMO! 
Predstave na školskom igralištu 
Centar kakav fakat trebamo! program je koji Lutkarska
organizacija koju fakat trebamo LOFT organizira u Donjem gradu
u parkovima, knjižnicama i školskim igralištima. Otvorenje
programa dogodit će se u subotu 7.10.2023. na školskom
igralištu OŠ Dr. Ivan Merz uz dvije predstave namijenjene
najmlađima i nešto malo starijima – a zapravo svima. Provedite
subotu na Merzu uz lijepi kazališni program otvoren svima!
Program je sufinanciram sredstvima iz programa Kultura i
umjetnost u zajednici Grada Zagreba. Više na poveznici ovdje.

https://www.facebook.com/uoloft

